MUKAVEMET I


    
Bütünleme Sınavı, 22 Ocak 2013

Ad – Soyad:
Numara: 
SORU 1. Şekilde gösterilen yayılı yük, üç çubuk tarafından taşınmaktadır. AB ve EF çubukları alüminyum, CD çubuğu ise çelikten yapılmıştır. Her çubuğun kesidi 450 mm2’dir. Eğer çelik çubuk için emniyet gerilmesi (σe)ç = 180 MPa ve alüminyum çubuk için emniyet gerilmesi (σe)al = 94 MPa ise sisteme uygulanabilecek maximum w yayılı yük değerini hesaplayınız. ACE kirişinin rijit olduğu kabul edilmektedir.

.
SORU 2. Üzerine üçgensel yayılı yük uygulanan kirişin kesidi şekilde gösterilmektedir. 
(a) Kirişe uygulanabilecek en büyük eğilme gerilmesi σe = 152 MPa ise sistemin emniyetli bir biçimde taşıyabileceği en büyük w0 yayılı yük değerini hesaplayınız. 

(b) Kesme kuvveti ve moment diyagramlarını çiziniz.
SORU 3. Şekilde kesidi verilen kirişe M = 27 kNm’lik eğilme momenti uygulanmaktadır. 

(a) Kirişte oluşacak en büyük eğilme gerilmelerini ve 

(b) Tarafsız eksenin konumunu belirleyiniz. 
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Başarılar dilerim..

